MunaucrapcTBo npocsete u cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATHKE
17.01.2004.

Ilpyru pa3spen — B kareropuja

Y mpasoyriom tpoyriay AABC (<ACB = 90°) koHcTpyucana je
Bucuna C'D. Cumerpana yriaa <CAB ceue npaBy C'D y tauku P, a
cumetpaiaa yriaa <{BCD ceue npaBy BD y taukm (). Ilorazaru ma
je PQ || BC.

Ncnuratu na au KBaapaTHA jeTHAUNHA

(@®>+ b0 +cA)z? +2(a+b+c)r+3=0,
rae cy a,b,c € R, a? +b% +c? # 0, Mo:ke UMaTU peasHe U Pa3IUIUTe
KOpEeHe.

Pemuru jemnaunny  v4z? —4x+1— |3z — 2| — 3z = 1.

Ilata je jemmaumna (a — 1)z? — (a + 1)z + 2a — 1 = 0, mpu uemy je
a # 1. Hahu cBe BpemnocTtu mapamerpa b 3a Koje m3pa3s
(231 — b) (xg — b)

HE 3aBUCU OI G, TPU YEMY Cy L1 M To KOPEHU NaTe jeTHadUuHe.

Hoxkazatu ma je 6poj 2'2 + 5 cmomxen.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke eTajbHO OOPA3IIOKUATH.



